

Warszawa, 2 lipca 2018 r.

CIRF.BZ.272.20.2018.GKYR.7

PN/10/18/GKYR

Do wszystkich uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Zakup pierwszego wyposażenia w zakresie dostawy komputerów przenośnych, monitorów i urządzeń wielofunkcyjnych”

Centrum Informatyki Resortu Finansów, zwane dalej „Zamawiającym”, działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zwaną dalej „Ustawą”, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1. Dotyczy Część 1.

Zamawiający wymaga zaoferowania notebooka z procesorem uzyskującym w teście Passmark – cpu mark wynik min. 7600 (wynik zaproponowanego procesora znajduje się na stronie: <http://www.cpubenchmark.net>) na dzień ogłoszenia zamówienia.

Wykonawca informuje Zamawiającego, że tak sformułowane wymaganie ogranicza uczciwą konkurencję, ponieważ Wykonawca, który chciałby złożyć ofertę ale w dniu ogłoszenia zamówienia przez Zamawiającego nie sprawdził ile punktów osiąga procesor, który chciałby zaoferować, nie może złożyć oferty, ponieważ każdego następnego dnia wyniki na stronie Passmark mogą być inne ponieważ zmieniają się one bardzo dynamicznie. Dodatkowo w dniu składania ofert nie będzie możliwości sprawdzenia ile punktów osiąga dany procesor z oferty któregośkolwiek wykonawcy, ponieważ na stornie Passmark widnieją tylko wyniki z danego dnia, strona Passmark nie udostępnia wyników archiwalnych.

W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści zaoferowanie notebooka z procesorem, który uzyskuje w teście Passmark - cpu mark wynik min.: 7600 (wynik zaproponowanego procesora musi znajdować się na stronie: <http://www.cpubenchmark.net>) nie później niż na dzień składania ofert?

Sporządziła: Agnieszka Markiewicz

CENTRUM INFORMATYKI RESORTU FINANSÓW
UL. ŚWIĘTOKRZYSKA 12, 00-916 WARSZAWA
FAX. +48 22 694 33 80

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, polegającej na dopuszczeniu notebooka z procesorem, który uzyskuje w teście Passmark - cpu mark wynik min.: 7600 (wynik zaproponowanego procesora musi znajdować się na stronie: <http://www.cpubenchmark.net>) nie później niż na dzień składania ofert.

Zamawiający przekazuje ujednolicono Załączniki A1 oraz C1 do SIWZ, w których wprowadzone zmiany zaznaczono kolorem zielonym na żółtym tle.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że wyniki Passmark dotyczą konkretnego modelu procesora i po opublikowaniu nie zmieniają swojej wartości w znaczący sposób. Wobec tego jeśli dla danego procesora istnieje wynik testu i wartość punktowa w dniu ogłoszenia postępowania to pozostaje ona bez znaczących zmian i może służyć za kryterium jakościowe oferowanego urządzenia.

Pytanie nr 2. Dotyczy Część 1.

Zamawiający wymaga zaoferowania notebooka ze złączami: min. 1xUSB C, 1x złącze dokowania. Wykonawca wnioskuję, że Zamawiający wymaga zaoferowania notebooka z dwoma odrębnymi fizycznie złączami. Wykonawca informuje Zamawiającego, że producenci notebooków wraz z ograniczaniem wielkości i masy notebooków stosują rozwiązania, które mają na celu współdzielenie niektórych złącz. Producenci w swoich rozwiązaniach stosują port USB typu C, który jest jednocześnie złączem dokowania dla stacji dokującej.

W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści zaoferowanie notebooka który posiada złącze USB typu C, które jest jednocześnie złączem dokowania?

Odpowiedź:

Wymaganie odrębnego złącza USB C i złącza dokowania jest celowym działaniem zamawiającego wynikającym z jego potrzeb technicznych.

Pytanie nr 3. Dotyczy Część 1.

Zamawiający wymaga aby do notebooka została zaoferowana stacja dokująca posiadająca 2x DisplayPort.

Czy Zamawiający uzna za spełniające jeżeli Wykonawca zaoferuje stację dokującą posiadającą 1 x mDP i 1 x DP i jednocześnie spełniającą pozostałe parametry minimalne?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ, polegającej na dopuszczeniu zastosowania kombinacji gniazd DP i mDP pod warunkiem dostarczenia przejściówki mDP na DP nie blokującej możliwości jednoczesnego użytkowania obu gniazd.

Sporządziła: Agnieszka Markiewicz

*CENTRUM INFORMATYKI RESORTU FINANSÓW
UL. ŚWIĘTOKRZYSKA 12, 00-916 WARSZAWA
FAX. +48 22 694 33 80*

Zamawiający przekazuje ujednolicone Załączniki A1 oraz C1 do SIWZ, w których wprowadzone zmiany zaznaczono kolorem zielonym na żółtym tle.

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający zmienia termin składania ofert dla Części I zamówienia:

1. Rozdział XXIII ust. 3 lit. a otrzymuje następujące brzmienie:

„Termin składania ofert dla:

a) Części I upływa dnia 5 lipca 2018 r. o godzinie 10⁰⁰,”

2. Rozdział XXIV ust. 1 lit. a otrzymuje następujące brzmienie:

„a) dla Części I: 5 lipca 2018 r. o godzinie 10¹⁰”

Działając na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 1 Ustawy Zamawiający informuje, że zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz na stronie internetowej Zamawiającego.

Niniejsze wyjaśnienia i modyfikacja stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców i Zamawiającego.

DYREKTOR

Centrum Informatyki
Resortu Finansów

Jarosław Abramczyk
/podpis na oryginale/

Sporządziła: Agnieszka Markiewicz

*CENTRUM INFORMATYKI RESORTU FINANSÓW
UL. ŚWĘTOKRZYSKA 12, 00-916 WARSZAWA
FAX. +48 22 694 33 80*